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Referat fra bestyrelsesmøde nr. 15 den 11. januar 2018 kl. 10.30 på Rosenborgcentret, Rosengade 1, 1309 København K.
Dagsorden:
1. Godkendelse af referat fra bestyrelsesmøde nr. 14 12.10.2017

2. Siden sidst, det afsluttende dialogmøde med borgmester Ninna Thomsen 27/11 2017 herunder det videre arbejde med et ”styrket samarbejde mellem de selvejende plejecentre og Sundheds- og Omsorgsforvaltningen (Mail fra Frede til lokalområdechefen for Vesterbro med ideer til visionære drøftelser på 4 kvt. mødet (afholdes i 1. kvt. 2018 i stedet for 4.kvt.2017), 

samt Eriks Vindings oplæg omkring de manglende midler i budget 2018 til aktivitetspuljen, nyt fra KL om afbureaukratiseringsudvalget, 
Hørgårdens lejemål m.m.
3. Det fortsatte arbejde med en alternativ driftsoverenskomst eller større frihedsgrader under den eksisterende. Plancherne fra Dialogmødet vedlægges, hvor særlig side 8 er interessant og vi skal drøfte, hvorledes Selveje Netværket er med i det kommende arbejde.
4. Hjemmesiden

5. Møde med borgmester Sisse Marie Welling hvor bl.a. nyt ERFA-møde aftalt til 08.02.2018 kl. 15.00 – 17.00 skal drøftes.
6. Repræsentantskabsmøde 2018: tid og sted.
7. Evt. herunder nyt møde
Ad. 1.: Godkendt.

Ad. 2.: Det afsluttende dialogmøde med borgmester Ninna Thomsen havde været godt mht til drøftelsen af et ”styrket samarbejde mellem de selvejende plejecentre og Sundheds- og Omsorgsforvaltningen”. Der havde været tilfredshed med, at lokalområdechefens møde med de enkelte selvejende plejecentres bestyrelse og forstander i årets første kvartal sker ved, at lokalområdechefen deltager i et bestyrelsesmøde og det bliver så ofte mødet, hvor regnskabet godkendes. For 4. kvartalsmøderne blev det besluttet til orientering for bestyrelsen og til evt. inspiration og opfølgning at vi rundsender dagsorden fra de enkelte bydele. Disse vedlægges referatet.

Omkring budgettet for 2018 synes vi ikke rigtig, at vi fik noget svar. Vi må konstatere, at der nu kun er afsat midler til pleje og ingen midler til aktiviteter. Det er vi nød til at tage op til drøftelse med politikerne.

Karen Marie Myrendorff, KL har meddelt følgende omkring afbureaukratiseringsudvalget under ministeriet og KL: ”Rapporten er færdig, men endnu ikke offentliggjort. Jeg har ikke pt. den nøjagtige dato.”
I fortsættelse af mødet og kontakten til KL er Barbara inviteret til et møde i KL omkring oplevelsen omkring tilsyn.

Og der er intet nyt om Hørgårdens lejemål.

Ad. 3.: Vi skal have klarhed over, hvordan vi kommer med i det videre arbejde med at udfærdige forslag til sundheds- og omsorgsudvalget af en alternativ driftsoverenskomst. Vi har anmodet om et møde med den nye borgmester jf. pkt. 5. På dette møde må vi bl.a. drøfte, hvordan vi kommer med ind i maskinrummet og kan lade vores erfaring komme til gavn for forslaget til alternativ driftsoverenskomst eller større frihedsgrader under den eksisterende.
Ad. 4.: Der blev talt lidt frem og tilbage om, hvordan vi kan gøre den mere attraktiv, så flere vil gå ind og kigge. Vi skal prøve, om vi ikke kan få SUF til at sætte et link på deres nyhedsbrev, således at den på den måde kommer ud til en stor kreds. Det blev også besluttet, at vi skal lave en løbende præsentation af vores medlemmer med interview og fortælling om deres særkende. Troels vil stå herfor, idet han har en god journalistkontakt.

Ad. 5.: Mødet med borgmester Sisse Marie Welling er nu fastsat til 27. februar 2018 kl. 11.00. ERFA-møde tidligere meddelt ud til at være 08.02.2018 flyttes. Nærmere herom følger.

Ad. 6.: Mødet afholdes 12. juni 2018 kl. 16.30 – ca. 19.30 med spisning. Der vil være forslag om at nedsætte kontingentet til 5.000 kr. årligt fra 2019.

Ad. 7.: Næste bestyrelsesmøde er 09.03.2018 kl. 10.30 på Langgadehus.
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