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Protokol side 34 og 35

Se vores nye hjemmeside: selvejenetværket.dk
Referat fra bestyrelsesmøde nr. 13 den 28. august 2017 kl. 15.00 på Håndværkerforeningens Plejehjem, Håndværkerhaven 49, 2400 København N.
Til stede: Svend Erik Christiansen, Knud Melballe Olsen, Randi Krogdal Steen, Barbara Lisemose, Troels Behr og Frede Mølgaard. Erik Vinding kom til det indkaldte mødetidspunkt kl. 17.00, men da var mødet slut(beklager fejl i indkaldelsen).
Dagsorden
1. Godkendelse af referat fra bestyrelsesmøde nr. 12 13.06.2017

2. Siden sidst, ministermøde, forvaltningens spørgeskemaundersøgelse om alternativ driftsoverenskomst, forslag til ministeriet og KL’s afbureaukratiseringsudvalg, henvendelse til socialborgmester og sundhedsborgmester om udlæg for nye beboere, Forenkling af madtilbud på SOU 17.08.2017, Hørgårdens lejemål m.m.
3. Foretræde for Sundheds- og omsorgsudvalget 21.09.2017 kl. 15.00
4. Møde med KL, Weidekampsgade 10, Karen Marie Myrndorff, Fagkontor Ældre og Sundhed 29.08.2017 kl. 14.00

5. Det politiske topmøde 26.10.2017 (Der er nu taget kontakt til Ask Rostrup)
6. Hjemmesiden

7. Nyt ERFA-møde

8. Evt. herunder nyt møde
Ad. 1.: Godkendt.

Ad. 2.: - Møde med ældreministeren: Vi har haft møde med ældreministeren i et forsøg på at få en plads i afbureaukratiseringsudvalget. Det lykkedes desværre ikke, men vi fik en aftale om, at vi kan indsende forslag til udvalget via ministeren. Det har vi gjort den 14.07.2017 og ministersekretæren har kvitteret for forslagene. Desuden har vi møde med KL i morgen i et yderligere forsøg på at få mere indflydelse på de spørgsmål, der er fremme. Der blev også talt om det nye dokumentationssystem. Det er meget omfattende, men det er rent kommunalt og må nok tages op med kommunen. Mødet hos ældreministeren resulterede desuden i et besøg af ministeren på Rundskuedagens Plejecenter, hvor hun med stor begejstring gik rundt og talte med beboerne og aktivitetsgæsterne, så hønsehold på 5. sal, besøgte køkkenet og til sidst smagte den dejlig mad fra Profilplejehjemmet for madentusiaster. 
· Spørgeskemaundersøgelsen om alternativ driftsoverenskomst. Borgmesteren havde indbudt os til et møde, hvor hun orienterede om, at udvalget på hendes initiativ havde besluttet, at der skulle tilbydes en alternativ driftsoverenskomst til de selvejende plejecentre med større friheder, end der er i den eksisterende. Til udarbejdelse af denne skal forvaltningen rådføre sig med forskellige eksterne aktører, kommuner og organisationer. Der skal ikke være tale om, at der skal være en udbudsrunde for at komme under den alternative driftsoverenskomst. Forvaltningen udsendte så start juli et spørgeskema til bestyrelsesformændene, hvor de bad om svar på en række spørgsmål om de snærende bånd i dagligdagen og hvor man kunne ønske større friheder. Spørgsmål, som formanden ikke havde reelle mulighed for at svare på og svaret skulle være givet seneste 24. juli. Altså midt i sommerferien. Selveje Netværket blev indbudt af forvaltningen, der gerne ville høre vores mening og input til den alternative driftsoverenskomst. I den forbindelse fik vi også lejlighed til at kritisere spørgeskemaet og tidspunktet, det var udsendt på. Svaret på det sidste var jo den politiske nødvendighed, at politikerne vil have den alternative driftsoverenskomst behandlet og besluttet i god inden kommunalvalget. I et af spørgsmålene i spørgeskemaet, spørges der, om man vil være interesseret i en ny driftsoverenskomst efter udbud. Der står ganske vist uforpligtende, men det giver ingen mening for en non-profit selvejende institution at byde på omsorgen på et plejehjem. Den pågældende institution kan måske nok få opgaven men om 5 år skal den igen i udbud og får institutionen ikke opgaven igen, er der jo ikke mere nogen selvejende institution. Det blev beklaget, at det måske ikke havde været helt gennemtænkt i den form, som det havde fået. Tidsfristen blev forlænget og Selveje Netværket lovede at opfordre vores medlemmer til at svare og indsende spørgeskemaet. (Ifølge meddelelse fra forvaltningen har 18 ud af de 25 selvejende institutioner svaret).
· Henvendelse til socialborgmester og sundhedsborgmester om udlæg for nye beboere med problemer og ingen penge eller pårørende. Der mangler en kontantkasse, som der kan tages penge fra til fx øl og cigaretter, når en sådan ny beboer er ved at gå amok, så personalet ikke skal lægge ud af egne midler. Det kan dog også lade sig gøre at købe en stang cigaretter på plejehjemmets konto, men det er princippet, det er galt med. Der er blot ingen hjælp at hente nogen steder i kommunen.

· Forenkling af madtilbud på SOU 17.08.2017. Der var enighed om, at der var tale om en forenkling.
· Hørgårdens lejemål. Intet nyt.

Ad. 3.: Ved foretrædet vil vi tale for, at der bliver et udvalgsarbejde, hvor vi deltager, omkring den alternative driftsoverenskomst.

Ad. 4.: Svend Erik Christiansen, Erik Vinding og Barbara Lisemose deltager. Mødet skal bruges til at præsentere os og få større indflydelse på afbureaukratiseringsudvalget. Måske kan vi den vej omkring få indsigt i hvilke spørgsmål, der optager udvalget.

Ad. 5.: Det blev besluttet at kontakte Birgit Meister mht at få hende som ordstyrer. Alternativt Abdel Aziz Mahmoud. Frede kontakter Fælledgården for at få lov at holde mødet der. Indbydelse til politikerne blev godkendt med få ændringer.
Ad. 6.: Fungerer fint. Frede og Troels skal i lære hos Formidable, så de fremover kan fungerer som webmasters.

Ad. 7.: Skal være efter topmødet. Det kan være møde med den nye borgmester 08.02.2018 kl. 15.00 – 17.00.

Ad. 8.: Bestyrelsesmøde 12.10.2017 kl. 15.00 på Håndværkerforeningens Plejehjem.
Referat v/Frede Mølgaard
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